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        ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

                                                      26/02/2019 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 09h30min 

na sala de reuniões do Conselho Municipal de Previdência, situada no oitavo andar do 

prédio nº 1251, na Rua Regente Feijó, Centro, Campinas, SP, realizou-se a décima 

primeira reunião Extraordinária do Colegiado, sob a presidência do Sr. José Erivan 

Leite de Araújo, Presidente do CMP, a qual foi secretariada por mim, Denílson Pereira 

de Albuquerque. I - ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela 

Mesa, declarada aberta a reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros: Aldaíria 

Calixto de Medeiros, Daniel Lovato, Denílson Pereira de Albuquerque, Irani Cândida 

dos Santos, José Erivan Leite de Araújo, Kátia Maria Constâncio Caparroz, Margarida 

da Silva Calixto, Maria Elvira Moreira Pavarini, Mariana Lemos Saldini, Nivaldo 

Camilo de Campos e Sidney Vieira Costacurta. Ausência justificada: Marcelo Henrique 

de Paula. Presença da aposentada: Valéria Mari Silva. II – PAUTA: 1- Leitura de Atas 

e Ofícios. III – DOCUMENTOS ENVIADOS: 1 – Ofício CMP Nº 019/2019 – 

Protocolo: 19/25/564 – Assunto: Melhoria no atendimento aos aposentados que 

comparecem ao CAMPREV. O Presidente deu início à reunião saudando os presentes e 

apresentando a pauta do dia supracitada. Foi efetuada a leitura das Atas das reuniões 

dos dias 05, 12 e 18 de fevereiro e, após os ajustes necessários foram aprovadas e 

assinadas pelos conselheiros presentes. Em seguida foi efetuada a leitura dos Ofícios: 

017/2019-CMP – Protocolo: 19/25/451 – Assunto: Solicitação de curso para os 

conselheiros sobre os conceitos básicos da Ciência Atuarial e sua aplicação à gestão do 

RPPS; 019/2019 CMP – Protocolo: 19/25/564 – Assunto: Melhoria no atendimento aos 

aposentados que comparecem ao CAMPREV; resposta do Ofício CMP nº06/2019 – 

Protocolo: 19/25/221 – Assunto: Referente à publicação das atas no site do CAMPREV. 

O conselheiro Sidney sugeriu que fosse realizada uma revisão na plataforma de 

transparência no site do Instituto, visto a dificuldade que há de se encontrar os contratos, 
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balancetes e licitações, e solicitou que os documentos fossem organizados de forma 

cronológica. O conselheiro Denilson informou que o site está em processo de melhoria 

quanto às informações, notícias, etc. e para tanto tem havido reuniões com a empresa 

IMA para se iniciar as mudanças necessárias. O conselheiro Nivaldo sugeriu, em 

consonância com posição do conselheiro Sidney, fosse solicitado um relatório dos 

contratos realizados entre o Instituto e, preferencialmente, os diversos prestadores de 

serviços, desde o início desta gestão atual do CMP, onde conste o nome do prestador, 

objeto, prazo de execução, vigência, gestor do contrato e outras informações que 

permitam ao Conselho fazer uma avaliação desses prestadores. IV – DELIBERAÇÃO: 

Os Ofícios pendentes serão pautas de reuniões posteriores. V – ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e 

deu por encerrada a reunião. Do que, para constar, foi lavrado a presente Ata sendo 

assinada por mim, Denilson Pereira de Albuquerque (___________) Secretario do 

CMP, que a lavrei, pelo presidente do CMP e demais conselheiros presentes, estando 

devidamente de acordo com os termos acima. 

 

Denilson Pereira de Albuquerque              José Erivan Leite de Araújo 

Secretário do CMP                                       Presidente do CMP 

 

 

 


